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KAPLE PANNY MARIE
Na křižovatce ulic Lužná a Sportovní byla po zničujícím požáru 
města v roce 1725 vystavěna kaple zasvěcená Panně Marii, 
jejíž soška je umístěna ve štítě. V oválné nice je reliéf 
zobrazující hořící srdce se svatozáří, symbol srdce Ježíšova.

SOCHA SV. JANA NEPOMUCKÉHO
Barokní pískovcová plastika z roku 1746 na hranolovém 
podstavci je dílem místního sochaře, pracujícího v dílně 
sochaře Jakuba Eberleho, významného představitele českého 
barokního umění působícího převážně v severozápadních 
Čechách.

HŘIŠTĚ U SUPA
Dětské hřiště nabízí aktivní vyžití pro děti od 2 do 12 let. Nápadité 
herní prvky jsou vyrobené z akátového dřeva a dalších 
přírodních materiálů. Hřiště je umístěno pod vzrostlými 
stromy v blízkosti Supího potoka a poskytuje dostatek stínu
a možností, jak děti zabavit na dlouhé hodiny.

LAVIČKA TESAŘÍKA OBROVSKÉHO
Originální krajinářské dílo tesaře A. Dorazina. V torzu kmene 
najdete lavičku s plastikou brouka, který má zřejmě na 
svědomí poškození stromu, ale zároveň se jedná o ohrožený 
a zákonem chráněný druh. Stolek z pařezu a rám z větví pro 
zavěšení textilie je ideální pro piknik i relaxaci.

VEŘEJNÉ GRILOVACÍ MÍSTO 
Místo jako stvořené pro odpočinek při plavbě po řece Ohři. 
Robustní kovový gril s roštem a velký stůl s lavicemi je 
umístěn na travnaté ploše u rybníčku. Návštěvníkům místo 
poskytne veškerý komfort, který potřebují.

AMFITEÁTR
Přírodní divadlo je zasazené v romantickém prostředí parku 
u řeky pod hradem Loket. První kulturní sezonu zahájilo 
2. července 1949 operou A. Dvořáka Rusalka. Od té doby 
navštívily různá představení stovky tisíc diváků. Během letní 
sezóny se zde konají koncerty různých žánrů, divadelní, 
muzikálová, operní i filmová představení a další kulturní akce 
města. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Objekt kasáren (a dříve tzv. Dolní hrad s hlavní městskou 
branou) byl přestavěn v roce 1840 na školu a výuka zde probíhá 
dodnes. Současná podoba školy je z roku 1932.

HLAVNÍ MOST
Železobetonový most, vystavěný dle návrhu architekta Adolfa 
Benše v letech 1934–1936, nahradil původní empírový řetězový 
most, který sloužil pěším i motoristům bezmála 100 let. Most 
o třech polích je 116 m dlouhý a jeho hlavní oblouk s elipsovitou 
klenbou má rozpětí 74,6 m a vzepětí 17,5 m.  
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KOLOWRATSKÁ SKÁLA
Skála se tyčí nad řekou na úbočí vrchu Robič. Proražením 
průchodu do skály vznikla jeskyně, nad jejímž severním vstupem 
je vytesán letopočet 1819. Místo je pojmenováno po hraběti 
F. A. Libštejnském z Kolovrat. Z ochozu je úchvatná vyhlídka na 
město. Vchod do skály střeží pruhované prasátko, fiktivní 
kříženec zebry a divokého prasete.

VODNÍ ELEKTRÁRNA
Objekt byl postaven v roce 1901. V roce 1908 byl rozšířen 
o strojovnu parní lokomobily a v roce 1922 byla přistavěna 
rozvodna s jehlancovou střechou. Elektrárna využívala 
původně síly dvou Francisových turbín o výkonu 115 Kw, 
elektřinu vyráběla dvě stejnosměrná dynama od firmy Siemens 
a Schuckert o výkonu 53 Kw a jeden třífázový generátor o výkonu 
70 Kw. 

ŽELEZNIČNÍ MOST
Železniční trať z Nového Sedla do Lokte byla vybudována v roce 
1877. O 24 let později byla prodloužena přes Horní Slavkov 
až do Krásného Jezu a řeku Ohři překonává právě po tomto 
mostě s příhradovou konstrukcí. Most ústí na levé straně do 
tunelu, který byl proražen při stavbě tratě pod příkopem 
někdejší hlavní vstupní brány do města. 

BÝVALÁ PORCELÁNKA
První a nejznámější porcelánku v Lokti založili roku 1815 bratři 
Eugen a Rudolf Haidingerovi. Původní manufaktura se 
postupně proměnila v moderní provozovnu. V letech 1873–1918 
továrnu vlastnili podnikatelé Max Springer a Ludwig 
Oppenheimer a následně se podnik stal součástí koncernu 
Epiag. V roce 1945 byla továrna znárodněna a výroba zde 
pokračovala až do roku 2006, kdy byla výroba definitivně zrušena. 
Sortiment se v průběhu let měnil, od dekorativního a figurálního 
porcelánu po užitkový porcelán ( jídelní i varné soupravy 
a od 70. let především hrnky).

VODÁCKÉ TÁBOŘIŠTĚ
+420 777 167 779, +420 777 283 232
www.vodacketaboristeloket.cz
Vodácké tábořiště najdete asi 1,5 km od městského centra. 
Ubytovat se lze ve vlastním stanu, najdete zde také parkoviště, 
sociální zázemí (splachovací wc, sprchy s teplou vodou), bufet 
s nabídkou teplých jídel a bohatým výběrem nápojů. Lodě si 
můžete zapůjčit přímo na místě v půjčovně Maskáč.

DOLNÍ ŠTOLA VILDENAVA
Středověkou průzkumnou štolu najdete 2 km od Lokte na trase 
ve směru ke Svatošským skalám. Stejně jako další štoly 
v sousedství je i tato důkazem činnosti severoitalských 
prospektorů (Benátčanů), kteří na Karlovarsku ve 14. století
hledali naleziště drahých kovů, především cínu. Dle některých 
písemných pramenů byla štola činná do 17. století. Štola je dnes 
veřejnosti nepřístupná.
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PŘÍRODNÍ AREÁL DĚTSKÝ RÁJ
+420 777 977 014, +420 602 266 019,  www. svatosskeskaly.cz
Přírodní rodinný areál u Svatošských skal nabízí návštěvníkům 
celodenní vyžití, občerstvení v bufetu U Indiána i ubytování. 
V lesoparku lze odpočívat či aktivně trávit čas sportem, 
projet se na koni, děti se mohou vyřádit v lanovém centru či 
vyzkoušet různé atrakce a prohlédnout si zvířátka v minizoo.

SVATOŠSKÉ SKÁLY
Pozoruhodné skalní útvary, nazývané podle místní pověsti 
zkamenělý svatební průvod, byly vytvořeny postupným 
zvětráváním a odnosem žulových bloků, činností řeky 
a erozivním působením deště a mrazu. Národní přírodní 
památka je oblíbeným výletním místem již od 19. století. 
Obdivují ji nejen návštěvníci, ale je též inspirací pro literární 
a výtvarné umělce. Na své si přijdou také horolezci. Věže až 50 
metrů vysoké se skládají z osmi hlavních útvarů a nabízejí 
kvalitní lezení v kolmé, místy hodně členité skále. V místě je 
možné se občerstvit v restauraci Jan Svatoš.

Ohře

Trasu lze absolvovat pěšky 
či na kole podél řeky, nebo 
po řece na lodí.


